11Iro

HUmsa: AJIEKCAHIIP
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2009 21:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 27.10.2009 06:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114400/answer/114401




YBaxaemnuii Anekcannp! [ yToUyHeHUS AuarHo3a u onpefeeHus fgajabHellnel TaKTUKu Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/HBI, TapPAHEPEIIB, MUKOTIIa3Mbl, KAHOUH, Ypealia3Mhl U T.0. - 12 uHdekiuit); coaTh
oOIIM aHaIM3 MOYH; TTOCEB BBHIAEIEHUH ¥ MOYX Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM;
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIY3BIPS C OIPEefeIeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTaTeIbHOU
Kene3nl). [Tocrie 3TOro MoXKHO OyIeT pPelnuTh - eCTh [TaTOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (ecnu
HeoOxoouMo). Ymauu.



